
 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

 «ХАРКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 100 ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» 

(ХЛ №100) 
 

 

НАКАЗ 

 

29.12.2023      Харків     № 88 

 

 

Про  роботу закладу освіти 

з питань запобігання та протидії  

корупції в 2023 році  

 

 У 2023 році робота з питання запобігання та протидії корупції велась 

відповідно до нормативних документів. З метою виконання вимог Закону 

України «Про запобігання корупції», Типового положення про 

уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та 

виявлення корупції, затвердженого наказом Національного агентства з 

питань запобігання корупції від 27 травня 2021 року №277/21, та на підставі 

Положення про уповноважену особу з питань запобігання та виявлення 

корупції комунального закладу «Харківський ліцей №100 Харківської 

міської ради» наказом по закладу від 28.11.2023 №78 «Про призначення 

уповноваженої особи з питань запобігання корупційним правопорушенням 

та правопорушенням, пов’язаних з корупцією» було призначено 

уповноваженою особою Лагоржевську А.П., заступника директора з 

навчально-виховної роботи. Наказом по закладу освіти від 03.01.2023 № 4 

«Про затвердження плану заходів щодо запобігання корупційним 

правопорушенням та правопорушенням, пов’язаних з корупцією, на 2023 

рік» було затверджено план заходів на 2023 рік.  

Протягом звітного періоду не було зафіксовано випадків 

правопорушень, пов’язаних з корупцією. Уповноважена особа 

опрацьовувала накази закладу з адміністративно-господарської діяльності та 

накази щодо преміювання працівників ліцею з метою виявлення причин, що 

призводять або можуть призвести до вчинення корупційних або пов’язаних з 

корупцією правопорушень. Не було прийнято на роботу до закладу осіб, які 

мають у прямому підпорядкуванні близьких осіб директора ліцею або прямо 

підпорядковані адміністрації закладу в зв’язку з виконанням повноважень 

близьким їм особам. 

 У 2023 році було проведено атестацію педагогічних кадрів. Зауважень та 

скарг щодо необ’єктивного її проведення не було. 
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У закладі освіти надається вчасно об’єктивна, правдива інформація 

суб’єктам звернень щодо порушення антикорупційного законодавства 

працівниками, що підлягає наданню відповідно до Законів України 

«Про доступ до публічної інформації», «Про інформацію», «Про звернення 

громадян», «Про запобігання корупції». 

Адміністрація закладу освіти здійснює діяльність щодо недопущення 

виникнення конфлікту інтересів під час застосування заохочень, 

дисциплінарних стягнень, надання вказівок, доручень, контролю 

за їх виконанням, розподілу педагогічного навантаження. 

Фактів одержання неправомірної вигоди чи прийняття пропозиції такої 

вигоди для себе чи інших осіб адміністрацією закладу освіти не зафіксовано. 

У закладі забезпечується виконання вимог Закону України «Про 

доступ до публічної інформації» щодо системного та оперативного 

оприлюднення інформації на офіційному веб-сайті ліцею. 

Виходячи з вище викладеного 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Лагоржевській А.П., заступнику директора з навчально-виховної роботи, 

уповноваженій особі з питань запобігання корупційним 

правопорушенням та правопорушенням, пов’язаних з корупцією: 

1.1.Розробити план заходів  щодо запобігання корупційним 

правопорушенням та правопорушенням, пов’язаних з корупцією, на 2024 

рік та подати його на затвердження. 

До 02.01.2024 

1.2.Забезпечити виконання вимог Положення про уповноважену особу з 

питань запобігання та виявлення корупції. 

Постійно 

 

2. Працівникам закладу освіти дотримуватись вимог законодавства щодо 

запобігання та протидії корупції. 

Постійно 

 

3. Лисицькій Л.А., секретарю-друкарці, розмістити даний наказ на 

офіційному сайті закладу освіти. 

До 02.01.2024 

 

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 
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